



**Code der Ausschreibung:**

**AOV/SUA-SF 11/2021**

**Erkennungskode CIG: 870465086A**

**Codice gara:**

**AOV/SUA-SF 11/2021**

**Codice CIG: 870465086A**

**Klarstellung 13**

**Chiarimento 13**

**Frage:**

Wir vermissen die sogenannte "Anlage C -  
Wirtschaftliches Angebot", die als zwingend  
einzureichen angegeben ist. Können Sie sie  
hochladen?

Was versteht man unter der ANAC-Zahlung?

**Antwort:**

Die Anlage C wird vom System generiert, wenn  
Sie Ihr Angebot hochladen.

Der ANAC-Beitrag ist ein Pflichtbeitrag, der zu  
entrichten ist, um an Ausschreibungen  
teilnehmen zu können.

**Quesito:**

Ci risulta assente il citato "Allegato C - Offerta  
Economica" dato come da presentarsi  
obbligatoriamente. Potete caricarlo?

Di cosa si tratta quando si richiede Versamento  
ANAC?

**Risposta:**

L'allegato C viene generato dal sistema quando  
si carica l'offerta.

Il contributo ANAC è un contributo da versare  
obbligatoriamente per poter partecipare alle  
gare.